



Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

www.kuzbass85.ru



Процесс по «Распадской» начался

ГБУК КемОНБ им. В.Д.Федорова
Газетно-журнальный фонд

НОВОСТИ

СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Кузбасс разделяет скорбь

Аман Тулеев выразил соболезнование от всех кузбассовцев семьям пассажиров самолета, погибших в Ростове-на-Дону.

В телеграмме на имя губернатора Ростовской области Василия Голубева Аман Тулеев подчеркнул, что кузбассовцы потрясены гибелью всех пассажиров и членов экипажа в результате авиакатастрофы. «Особенно больно осознавать, что среди погибших были дети. Авиакатастрофа оборвала жизни людей, безжалостно перечернула их надежды и планы на будущее. Весь Кузбасс переживает и скорбит вместе с вами» - отмечается в телеграмме.

Губернатор Аман Тулеев передал от себя и всех жителей Кемеровской области искренние слова соболезнования и сопереживания семьям погибших.

Напомним, пассажирский самолет авиакомпании «Fly Dubai», выполнявший рейс Дубай – Ростов-на-Дону, потерпел крушение в аэропорту города Ростов-на-Дону 19 марта. На борту находились 62 человека.

ДЕНЬ ШАХТЕРА-2016

Сбор продолжается

Спортсмены пополнили копилку фонда Дня шахтера.

Детско-юношеская спортивная школа №7 Кемерова перечислила 10 тыс. рублей. Хоккейная команда «Кузбасс» направила на счет 15 тыс. рублей.

По предложению губернатора Амана Тулеева все средства благотворительного фонда пойдут на возведение в Кемерове детского корпуса областной клинической менингитарии. Реализация проекта даст возможность оказывать медпомощь детям из отдаленных поселков качественно и своевременно. На данный момент в фонде собрано 21 млн 427 тыс. рублей.

Каждый кузбассовец может присоединиться к акции. Перечислить средства можно с мобильного телефона. Необходимо отправить СМС-сообщение на бесплатный короткий номер 3434 с текстом из заглавных букв «ДШ» и суммой через пробел (только цифры). Например, «ДШ 50», если сумма составляет 50 рублей. Допускается перечислять средства от 1 до 5 тыс. рублей, в зависимости от оператора. Комиссия не взимается. При этом нужно быть внимательным: сообщение только с текстом «ДШ» или суммой менее 10 рублей (кроме абонентов «Мегафона») будет автоматически считаться 100-рублевым взносом.

Подробная информация о способах перечисления средств и требований операторов связи опубликована на сайте администрации Кемерова www.kemerovo.ru в разделе «Актуально/День шахтера-2016».

НАГРАЖДЕНИЕ

За грамотное руководство

Вчера Аман Тулеев вручил областные награды полицейским и сотрудникам следственного комитета за задержание особо опасного преступника и раскрытие особо тяжкого преступления.

Начальник ГУ МВД России по Кемеровской области генерал-лейтенант полиции Юрий Ларионов награжден орденом Почета Кузбасса. Более 30 лет он работает в органах внутренних дел. В августе 2012 года указом президента РФ Юрий Ларионов назначен начальником ГУ МВД России по Кемеровской области. С его приходом существенно улучшилась система реагирования на резонансные преступления, достигнуто четкое взаимодействие между правоохранительными органами, укрепилась регистрационная дисциплина.

При его участии в заседаниях регионального штаба по финансированию были выработаны действенные меры, позволившие взыскать в бюджет более 3,5 млрд рублей.

На итоговой коллегии МВД России отмечалась положительная динамика в раскрытии преступлений и стабилизация оперативной обстановки в Кузбассе. По итогам 2015 года почти на 5% сократилось число преступлений против личности, на 15,1% – убийств, на 6,5% – причинения тяжкого вреда здоровью. Значительно уменьшилось количество насилиственно-корыстных преступлений, снизилось число ДТП.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-й СТР.

ПОДРОБНОСТИ

В паводок – без потерь

Все муниципальное имущество Кузбасса должно быть застраховано от последствий весеннего паводка до 30 марта



■ Река Томь: последние дни перед ледоходом. Фото Федора Барапова.

Такое поручение Аман Тулеев дал на открытом совещании с главами городов и районов, попадающих в зоны подтопления. А это Калтан, Мыски, Новокузнецкий район, Междуреченск, Крапивинский, Кемеровский, Таштагольский и Чебулинский районы.

Необходимо страховать и имущество граждан. Сейчас застраховано меньше 20% домов. Губернатор подчеркнул, что традиционно обладминистрация будет помогать страховать жилье семьям из зон подтопления, где доход на одного человека ниже прожиточного минимума (в среднем 8566 руб.).

Также помощь будет оказана многодетным семьям с тремя и более детьми, семьям с опекаемыми и приемными детьми, одиноким людям, за которыми ухаживают социработники; попавшим в трудную жизненную ситуацию. Кроме того, в эту

категорию входят участники Великой Отечественной войны, лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», бывшие несовершеннолетние узники концлагерей.

В Кузбассе уже застраховано более 84% объектов муниципального имущества – школ, детсадов, больниц, домов культуры и других объектов. Эту работу уже завершили в Калтане, Новокузнецке, Новокузнецком, Крапивинском, Прокопьевском, Таштагольском районах.

Что сделано

Уже очищены русла малых рек, укреплены берега почты на 30 км опасных участков, углублено дно рек Кия и Аба в Прокопьевске, отремонтировано три гидротехнических сооружения. В Кемеровском районе на учениях были отработаны действия пунктов временного размещения граждан, проведено чернение льда на Томи, расчищено русло реки Промышленки на протяжении 700 м. В марте такие учения пройдут в Маринске и Междуреченске. Пропилено более 2 км льда на реке Кондома в районе Калтана, запланированы взрывы льда на реках Томь, Мрас-

кузнецке и Кемерове. Область территорий начались уже с 19 марта.

В полной готовности находятся десять мобильных поисково-спасательных групп, два аварийно-восстановительных отряда ЖКХ. Соцработники обобщили 6,5 тыс. домов в зоне риска и объяснили людям, как сушить и хранить пищу.

Задача – не допустить суту-

ации на территории временного размещения скота и создан резерв кормов.

Также поручено пофамильно составить список маломобильных жителей, закрепить соцработников за людьми пожилого возраста и с ограниченными возможностями здоровья, за семьями с детьми, особенно с детьми-инвалидами.

Всех лежачих больных, инвалидов Аман Тулеев поручил определить в санатории, профилактории, больницах, домах-интернатах, центрах соцобслуживания.

Он обратился к жителям из зон возможного подтопления с призывом подготовить всё самое необходимое: документы, деньги, сберкнижки и т.д. Служба соцзащиты в 2015 году бесплатно раздала пенсionерам и инвалидам более 7,5 тыс. «тревожных рюкзаков» с набором медикаментов, суточным запасом продуктов длительного хранения, средствами гигиены.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-й СТР.

ФАКТ

В Кемерове стартовала оперативно-профилактическая операция «Каникулы», цель которой – профилактика ДТП с участием детей и подростков во время весенних каникул, которые учатся начались у большинства кемеровских школьников. Особое внимание инспекторы ДПС уделяют соблюдению снарости ремнями, правил проезда перекрестков и пешеходных переходов, перевозки детей-пассажиров. Операция «Каникулы» продлится до 4 апреля. Всего с начала года в Кемерове различные травмы на дороге получили десять детей, из них семь были пассажирами, еще трое – пешеходами.

ФОТОФАКТ



■ МЫ ВМЕСТЕ! Около шести тысяч кузбассовцев приняли участие в митинге-концерте «Крымская весна. Мы вместе», который прошел в минувшую пятницу в областном центре. Сюда пришли общественники, депутаты, представители вузов, просто неравнодушные люди. На митинге присутствовал также губернатор Аман Тулеев. Напомним, два года назад в Крыму состоялся референдум и 97% населения приняло решение о воссоединении с Россией. А 18 марта в Кремле был подписан договор о вступлении Республики Крым и города Севастополь в состав России. Первым в стране это решение поддержали жители нашего региона. Фото Федора Барапова.

СОГЛАШЕНИЕ

Время становится мощней

Аман Тулеев и руководство Яйского НПЗ заключили соглашение о строительстве второй очереди завода на 2016-2018 гг.

Договоренность достигнута на рабочей встрече губернатора Амана Тулеева с председателем совета директоров АО «НефтехимСервис» Юрием Кушнеровым и членом совета директоров Александром Говором.

Напомним: проект по созданию Яйского нефтеперерабатывающего завода реализуется с 2008 года. Предприятие

работает уже три года, выпускает в год 500 тыс. т прямогонного бензина, 1 млн т дизтоплива, идущего на экспорт, и 1 млн т мазута.

Инвестиции составили 26 млрд рублей. Создано 550 рабочих мест на заводе и около 3 тыс. – в смежных отраслях (строительство, автотранспорт и др.). Средняя зарплата сохранена на уровне 50 тыс. рублей. В 2016-2017 годах планируется ее повышение до 10%.

В соответствии с соглашением строительство второй очереди начнется в 2016 году и продлится три года. Получено положительное заключение госэкспертизы. Объем инвестиций составит 30 млрд рублей, включая заемные средства, окупаемость – 6 лет.

Технология, по которой будет задействована вторая очередь, улучшит глубину переработки нефти и позволит производить высококачественные ГСМ: бензин стандарта Евро 5 и дизельное топливо, которое в основном будет реализовываться в Кузбассе. Ввод второй очереди полностью удовлетворит потребность региона в ГСМ.

Пресс-служба АКО.



Извещение о проведении аукционов по продаже права на заключение договоров на размещение нестационарных торговых объектов
Организатор аукциона - Государственное предприятие Кемеровской области «Агентство по оформлению прав на земельные участки» (ГП КО «Агентство ОПЗУ»).

Проводится аукцион, открытый по составу участников.

Форма подачи предложений по цене: открытая.

Орган, принявший решение о проведении аукциона: комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области (КУГИ КО), решения от 14.03.2016 № 10-2/468, № 10-2/467, № 10-2/466, № 10-2/464, № 10-2/462, № 10-2/463, № 10-2/465, № 10-2/480, № 10-2/479, № 10-2/478, № 10-2/477, № 10-2/476, № 10-2/475, № 10-2/473, № 10-2/472, № 10-2/470, № 10-2/469, от 09.03.2016 № 10-2/417, № 10-2/417.

Место проведения аукциона: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4, каб. 222.

Дата и время проведения аукционов:

Лоты № 1-7 - 27.04.2016 г. в 11 час.

Лоты № 8-15 - 28.04.2016 г. в 11 час.

Лоты № 16-21 - 29.04.2016 г. в 11 час.

Предмет аукциона (лоты):

№ лота	Место размещения нестационарного торгового объекта	Кадастровый номер квартала	Площадь места размещения, кв.м	Площадь нестационарного торгового объекта, кв.м	Начальный размер пред- мета аукциона*, руб.	Размер годо- вой платы за размещение объекта, руб.	Сумма задатка, руб.	Шаг аук- циона, руб.
1	г.Кемерово, просп. Ле- нина, восточнее дома № 64а	42:24:0501014	36	15	297500	59500	238000	14875
2	г.Кемерово, просп. Ле- нина, южнее дома № 56	42:24:0501014	55	15	398000	79600	318400	19900
3	г.Кемерово, просп. Ле- нина, южнее дома № 24	42:24:0101002	55	15	398000	79600	318400	19900
4	г.Кемерово, просп. Шах- теров, юго-западнее дома №60	42:24:0401014	55	15	162000	32400	129600	8100
5	г.Кемерово, бульв. Стро- ителей, западнее дома № 34	42:24:0201005	55	15	339000	67800	271200	16950
6	г.Кемерово, просп. Шах- теров, восточнее дома №45	42:24:0401055	41	15	134000	26800	107200	6700
7	г.Кемерово, просп. Ле- нина, южнее дома №2	42:24:0101002	53	15	388000	77600	310400	19400
8	г.Кемерово, просп. Куз- нецкий, западнее дома № 122	42:24:0101038	48	15	137000	27400	109600	6850
9	г.Кемерово, просп. Куз- нецкий, восточнее дома № 85	42:24:0501001	46	15	133000	26600	106400	6650
10	г.Кемерово, просп. Ком- союзный, восточнее дома №71	42:24:0201012	26	15	78500	15700	62800	3925
11	г.Кемерово, просп. Ком- союзный, юго-западнее дома №57	42:24:0201012	55	15	125000	25000	100000	6250
12	г.Кемерово, просп. Ок- тябрьский, севернее дома № 79	42:24:0201008	27	15	118500	23700	94800	5925
13	г.Кемерово, просп. Ок- тябрьский, юго-западнее дома № 78	42:24:0201010	46	15	166500	33300	133200	8325
14	г.Кемерово, просп. Ок- тябрьский, южнее здания №34	42:24:0501013	55	15	291500	58300	233200	14575
15	г.Кемерово, просп. Ок- тябрьский, севернее дома № 336	42:24:0501014	27	15	134000	26800	107200	6700
16	г.Кемерово, просп. Ок- тябрьский, юго-западнее дома №22	42:24:0501013	18	15	105000	21000	84000	5250
17	г.Кемерово, просп. Ле- нина, севернее дома №139	42:24:0201005	27	15	165500	33100	132400	8275
18	г.Кемерово, просп. Ле- нина, южнее дома №114	42:24:0201012	49	15	367000	73400	293600	18350
19	г.Кемерово, просп. Ле- нина, южнее дома №70	42:24:0501014	55	15	398000	79600	318400	19900
20	г.Кемерово, ул.Нахимова, 70 м юго-западнее дома №1	42:24:0401004	73	30	180500	36100	144400	9025
21	г.Кемерово, ул. Нахимо- ва, 70 м юго-западнее дома №1	42:24:0401004	75	30	183500	36700	146800	9175

* равен размеру платы за размещение объекта на весь период действия договора.

Срок заключения договора - 5 лет.

Объекты размещаются на землях, государственная собственность которых не разграничена, в городском округе - г.Кемерово.

Вид нестационарного торгового объекта - различный (лоты №1-21),

Тип нестационарного торгового объекта - торгово-остановочный павильон (лоты №1-19), киоск (лот №20), павильон (лот №21).

Назначение (специализация) нестационарного торгового объекта – продовольственный (лот №1-21).

Задаток перечисляется на р/с ГП КО «Агентство ОПЗУ»: ИНН/КПП 4205128577/42051001, р/с 40602810326000109001 в Кемеровском отделении № 8615 ПАО Сбербанк к/с 3010181020000000612 БИК 043207612 непосредственно претендентом и должен поступить на расчетный счет в позднее 15.04.2016 г. (комиссия за перечисление денежных средств взимается за счет претендента). Заявитель, не допущенному к участию в аукционе, возвращается внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, засчитывается в оплату приобретаемого права на заключение договора. Задатки, внесенные лицами, не заключившими договоры впоследствии уклонения от заключения указанных договоров, не возвращаются. В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона возвращает внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. Протокол о результатах аукциона составляется в двух экземплярах и подписывается победителем аукциона и организатором аукциона в день проведения аукциона.

Уполномоченный орган в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона направляет победителю аукциона два экземпляра подписанного проекта договора на размещение нестационарного торгового объекта.

Если в течение тридцати дней со дня направления уполномоченным органом победителю аукциона или единственному участнику проекта договора ими не произведена оплата права на заключение договора и (или) подписанный проект договора не предоставлен в уполномоченный орган, организатор аукциона предлагает заключить договор иному участнику аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, по цене, предложенной победителем аукциона.

В случае если победитель аукциона, единственный принявший участие в аукционе участник, лицо, подавшее единственную заявку, или заявителем, признанным единственным участником аукциона, не перечислили плату за право на заключение договора и (или) не представили в уполномоченный орган подписанный проект договора в установленные сроки, они считаются уклонившимися от заключения договора.

Договор на размещение нестационарного торгового объекта размещается на сайте организатора торгов <http://gpk-agentstvo.ru/tenders.php?action=showcalender> в информации о лотах.

Ознакомиться с аукционной документацией заинтересованные лица могут по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4 (каб. 111), с даты опубликования информационного сообщения по рабочим дням и часам с 9 час. до 15 час. (обед с 13.00 час до 13.48 час) до 25.04.2016 г. включительно.

Проект договора на размещение нестационарного торгового объекта размещен на сайте организатора торгов <http://gpk-agentstvo.ru/tenders.php?action=Showcalender> в информации о лотах.

Ознакомиться с аукционной документацией заинтересованные лица могут по адресу проведения аукциона: г. Кемерово, ул. Дарвина, 4 (каб. 111), с даты опубликования информационного сообщения по рабочим дням и часам с 9 час. до 15 час. (обед с 13.00 час до 13.48 час) до 25.04.2016 г. а также на сайте <http://gpk-agentstvo.ru> (раздел «Торги»).

Дата определения участников аукционов 25.04.2016 г. в 16.00.

Вручение уведомлений – 26.04.2016 с 14.00 часов до 15.00.

29 (26397) // Вторник, 22 марта 2016

УВЕДОМЛЕНИЕ О РЕОРГАНИЗАЦИИ

Акционерного общества «Негосударственный пенсионный фонд «ЦЕРИХ» в форме присоединения к Акционерному обществу «Негосударственный Пенсионный Фонд «МЕЧЕЛ-ФОНД»

Акционерное общество «Негосударственный Пенсионный Фонд «МЕЧЕЛ-ФОНД» (сокращенное фирменное наименование - АО «НПФ «МЕЧЕЛ-ФОНД», ОГРН 1144200001109, ИНН 4214999274, КПП 421401001, лицензия Банка России на осуществление деятельности по пенсионному обеспечению и пенсионному страхованию № 103/2 от 18.04.2009 г., без ограничения срока действия, место нахождения - Россия, Кемеровская область, город Междуреченск, проспект Шахтеров, дом 37, помещение 4а, генеральный директор - Момот Вячеслав Николаевич) (далее по тексту «Основное общество») в соответствии со ст. 33 Федерального закона от 07.05.1998 г. № 75-ФЗ «О негосударственных пенсионных фондах» уведомляет о принятии единственным акционером - АО «НПФ «МЕЧЕЛ-ФОНД» (решение № 8 от 10.02.2016 г.),

решения о реорганизации АО «НПФ «МЕЧЕЛ-ФОНД» в форме присоединения к нему Акционерного общества «Негосударственный пенсионный фонд «ЦЕРИХ» (сокращенное фирменное наименование - АО «НПФ «ЦЕРИХ», ОГРН 114779009291, ИНН 7704300638, КПП 421401001, лицензия Банка России на осуществление деятельности по пенсионному обеспечению и пенсионному страхованию № 177/2 от 16.04.2004 г. без ограничения срока действия, место нахождения - Россия, Кемеровская область, город Междуреченск, проспект Шахтеров, дом 37, офис 35, Генеральный директор Бабий Сергей Константинович) (далее по тексту «Присоединяемое общество»). Решение принято единственным акционером АО «НПФ «ЦЕРИХ» (решение № 1 от 10.02.2016 г.).

В результате АО «НПФ «МЕЧЕЛ-ФОНД» останется основным фондом и универсальным правопреемником АО «НПФ «ЦЕРИХ» по всем требованиям и обязательствам по следующему.

Согласно вышеуказанным решениям единственных акционеров АО «НПФ «МЕЧЕЛ-ФОНД» и АО «НПФ «ЦЕРИХ», в форме присоединения к нему Акционерного общества «Негосударственный пенсионный фонд «ЦЕРИХ», АО «НПФ «ЦЕРИХ», наименование Банка России на осуществление деятельности по пенсионному страхованию № 177/2 от 16.04.2004 г. без ограничения срока действия, место нахождения - Россия, Кемеровская область, город Междуреченск, проспект Шахтеров, дом 37, офис 35, Генеральный директор Бабий Сергей Константинович) (далее по тексту «Присоединяемое общество»). Решение принятого единственным акционером АО «НПФ «ЦЕРИХ» (решение № 1 от 10.02.2016 г.).

Порядок и сроки проведения реорганизации

Реорганизация осуществляется по согласованию с Банком России при условии неуходления условий негосударственного пенсионного обеспечения участников и обязательного пенсионного страхования застрахованных лиц в соответствии с аудиторским заключением.

При реорганизации конвертация в акции АО «НПФ «МЕЧЕЛ-ФОНД» акций АО «НПФ «ЦЕРИХ», принадлежащих АО «НПФ «МЕЧЕЛ-ФОНД», не осуществляется. Все акции АО «НПФ «ЦЕРИХ», принадлежащие АО «НПФ «МЕЧЕЛ-ФОНД», погашаются в момент внесения в единый государственный реестр юридических лиц (далее ЕГРЮЛ) записи о прекращении деятельности АО «НПФ «ЦЕРИХ».

В течение 3 рабочих дней после даты принятия решения о реорганизации в ЕГРЮЛ запись о прекращении деятельности АО «НПФ «ЦЕРИХ» в течение 3 рабочих дней после даты принятия решений о реорганизации в письменной форме уведомляет Пенсионный фонд Российской Федерации в письменной форме о завершении реорганизации и уведомления о прекращении деятельности АО «НПФ «ЦЕРИХ» в ЕГРЮЛ запись о прекращении деятельности АО «НПФ «ЦЕРИХ».

В течение 3 рабочих дней после даты принятия решения о реорганизации в ЕГРЮЛ запись о прекращении деятельности АО «НПФ «ЦЕРИХ» в

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

Классик трудной правды

Уникальная коллекция личных вещей и рукописей Виктора Астафьева, а также целая галерея его портретов, написанных разными художниками, привезены в столицу Кузбасса из Красноярска. В Кемеровском областном музее изобразительных искусств открылась выставка «Гражданин человек». Первым ее посетителями стали школьники.

Его ценили за отвагу

«Гражданин человек» – так назывался первый рассказ Виктора Петровича, написанный за одну ночь в 1951 году на Урале. По сути, именно с этого произведения и началась всемирно известный прозаик Астафьев.

– Дело в том, что после окончания войны Виктор Петрович с женой приехали жить в ее родной город Чусовой, это уже потом он вернулся в Сибирь, – напомнила куратор выставки, заместитель директора Красноярского краевого краеведческого музея Татьяна Зыкова. – Потерявший здоровье и частично зрение на войне, он не мог работать по полученной еще в довоенное время в родном Красноярске специальности составителя поездов, поэтому подрабатывал, где только было можно: был плотником, рабочим в чугунном цехе, подсобным рабочим и вахтером на колбасном заводе.

Кстати, именно в вахтерке был написан рассказ «Гражданин человек». Но этому предшествовала одна история, которая и побудила Астафьева взяться за перо.

– В Чусовом Виктор Петрович состоял при литературном кружке газеты «Чусовой рабочий», – объясняет Татьяна Васильевна. – И вот на заседании кружка один из местных молодых писателей, тоже прошедший войну, прочитал свой рассказ, в котором война изображала



КСТАТИ

На выставке в Кемерове можно приобрести хорошие фотоальбомы и книги по очень низким ценам, в частности, переписку Астафьева с литературным критиком Курбатовым «Крест бесновечный» и автобиографическое повествование его жены Марии Астафьевой-Корякиной «Знаки жизни». А те, кто хочет еще ближе познакомиться с классиком, могут включить в программу своих майских выходных поездку в Осеннюю с посещением астафьевского мемориального комплекса. 1 мая, в день рождения писателя, там проходит большой праздник.



■ Фото Сергея Прожинина.

ная вещь – своеобразный символ связи классики с сегодняшним днем – электронная печатная машинка «Olivetti», подаренная Марине Семеновне, супруге Виктора Петровича, на день рождения в 1999 году. На ней бесменный помощник писателя, его первый читатель и главный критик (как не раз называл жену сам Астафьев) переводил рукописи мужа, за долгие годы совместной жизни научившись быстро разбирать его трудный почерк.

Еще один раздел выставки называется «Виктор Астафьев в изобразительном искусстве». Здесь можно познакомиться с лучшими портретами писателя, написанными в разное время красноярскими, московскими, уральскими художниками. Интересны и многочисленные иллюстрации к произведениям Астафьева, а также афиши художественных фильмов и спектаклей, созданных по мотивам его текстов.

Наше оправдание

– Вот уже 15 лет Виктор Петрович нет с нами, но мы благодарны ему за то, что он открыл нам наш язык необычной красоты и миши, за то, что отдал нам на поучение и любование характеры и судьбы сибиряков! – говорит директор Красноярского краеведческого музея Валентина Ярошевская. – Виктор Астафьев – наш золотой запас, лишился одного глаза.

В рассказе связист Матвея ценой собственной жизни восстанавливает поврежденную ходу боя связи, зажав в руку два конца разорванного провода. Главная мысль, которую начинающий писатель хотел выразить, заключается в том, что война – это не подвиги и геройство, это тяжелая грязная работа, разрушающая человека. Именно

этую мысль Виктор Петрович в дальнейшем будет развивать в своей военной прозе.

Рукописи говорят

Красноармейская книжка и солдатский медальон Астафьева, его военная пилотка и бурка, подаренная пилотом Расулом Гамзатовым, осколок артиллерийского снаряда и медаль «За отвагу», – все это добавляет к портрету классика дополнительные яркие штрихи.

Так же, как и его рукописи. На желтевших листах бумаги – деревянный, неразборчивый почерк, перечеркнутые неточные, по мнению автора, формулировки и уже мельче сверху – его же исправления. В общем, вся напряженная писательская «кухня» как на ладони...

А вот и достаточно современ-

Полина СПИРИДОНОВА.

Красноармейская книжка и солдатский медальон Астафьева, его военная пилотка и бурка, подаренная пилотом Расулом Гамзатовым, осколок артиллерийского снаряда и медаль «За отвагу» – всё это добавляет к портрету классика яркие штрихи.

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

«Ножом по сердцу» Соловьёва

Главный тренер новокузнецкого клуба подвел итоги сезона

В Континентальной хоккейной лиге наступает пора решающих матчей. Борьбу за Кубок Гагарина продолжают четыре клуба: в финалах Западной и Восточной конференций сойдутся соответственно ЦСКА (Москва) – СКА (Санкт-Петербург), «Металлург» (Магнитогорск) – «Салават Юлаев» (Уфа).

Новокузнецкий «Металлург» закончил сезон 18 февраля, уступив в Новосибирске «Сибири» (0:3). «Сталевары» провели 60 матчей в регулярном чемпионате, набрав 55 очков (разница заброшенных и пропущенных шайб 128:191), замкнули свою таблицу КХЛ.

Свои шансы не использовали

– Откровенно говоря, итоги сезона – как правило по сердцу. Последнее место нас не красит. Всю ответственность за результат беру на себя,

– отметил главный тренер «Металлурга» Николай Соловьев в интервью официальному сайту клуба. – Да, у нас были скромные финансовые возможности, но руководство клуба делали все, чтобы ребята получали зарплату вовремя. Не хочу ни на кого сваливать вину и за комплектование состава, проходившего в том числе и со мной участием. Формировали команду исходя из наших



■ Защитник новокузнецкан Роман Манухов (№26) вызван на первый тренировочный сбор национальной команды накануне домашнего чемпионата мира (Москва – Санкт-Петербург, 6–22 мая). Фото с сайта ХК «Металлург».

Бремя лидерства Капризова

Как оцениваете игру 18-летнего Кирилла Капризова?

На молодого человека выпала очень большая нагрузка. Кирилл отыграл почти все матчи в чемпионате. Взял на себя бремя лидерства в таком возрасте в КХЛ – это тоже огромная ответственность. Капризов сыграл на молодежном первенстве мира, участвовал в «Матчах звезд» и после этого, мне кажется, выдохся.

Да и психологически ему было нелегко, когда ушли партнёры по звену – американец Райан Стоу и Максим Казаков. Концовку чемпионата Кирилл провёл ниже своих возможностей, то есть показал не тот хоккей, который был в начале сезона. Но ничего, летом отдохнет, восстановится, и всё будет нормально,

задача, учитывая наше финансовое положение. Сложно пригласить в «Металлург» хоккеистов, которые бы делали результат. Поэтому ищем игроков в высшей лиге, смотрим, кто свободен в КХЛ.

Если сформируем ударное звено, а также найдем основного вратаря, результат команды может быть намного лучше. В межсезонье нам нужно «подписать» минимум шесть хоккеистов.

Большие надежды связываются с нашей молодёжью, возмущавшей в КХЛ. Очень надеюсь, что местные ребята проявят себя в «Металлурге» в следующем сезоне. Я вижу два боеспособных звена – это радует.

– В апреле «Металлург» проведёт восстановительный сбор. Когда команда из отпуска?

– Планируем приступить к тренировкам 4 июля. Вся «предсезонка» пройдёт в Новокузнецке, за границу не поедем. За исключением казахстанской Астаны, где состоится традиционный турнир. Возможно, сыграем ещё в двух турнирах.

Повторюсь: в новом сезоне находимся порадовать наших болельщиков, которые верят в команду и приходят на стадион. Спасибо болельщикам за поддержку!

Вадим АНТОНОВ.

ВЕСТИ С МЕСТ



■ Фото Ярослава Беляева.

Человек ищет, где рыба лучше

В Новокузнецке чемпионат по подлёдному лову собрал рекордное число участников

На лёд Листянского водоёма в минувшие выходные вышли 15 команд, в том числе одна детско-юношеская. За два часа спортсменам нужно было пробурить лунки (а толщина ледяного панциря местами достигала 80 сантиметров), прикорнуть и наловить как можно больше рыбы.

Местное отделение общества охотников и рыболовов проводит городские состязания дважды в год – летом и в начале весны. «В марте рыба становится уже более активной, а значит, более интересной для рыбака», – объясняет председатель секции спортивной рыбалки Михаил Мартынов.

– А вот погода в это время у

нас непредсказуемая. Был случай, когда соревнования пришлось перенести из-за сильной метели, участники тогда не смогли даже добраться до места рыбалки. А в этом году погода была отличная: тепло, солнечно, лёд сухой – хоть в тапочках ходи. Вот рыбаков и набралось 60 человек – это в два раза больше обычного. И у каждого на берегу свои болельщики.

Добираться к озеру из-под леда непросто, здесь у каждого свои секреты прикорна и наживки. Важно, например, чтобы леска была тонкой, незаметной для рыбака, – объясняет председатель секции спортивной рыбалки Михаил Мартынов. – Лунок должно быть минимум две: в одной рыбачат, другая – прозапас. Не имеет

смысла засиживаться на одном месте дольше десяти минут. И, конечно, не обойтись в этом деле без удачи: бывает, что новичок уходит с уловом, а бывалый рыболов так и не смог поймать ни одного окунька.

В этот раз, впрочем, индивидуальная победа досталась опытному спортсмену Виталию Осипову. Его добыча потянула на 1 килограмм 390 граммов. В командном зачёте лучшими стали рыбаки из «Угольника-1». А команда самых юных участников чемпионата, которым не исполнилось 18 лет, дослалась поощрительный приз газеты «Кузбасс» – книга «Зимний спиннинг».

Татьяна ЧЕРНЫШ.

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 1312-1 «О статусе судей в Российской Федерации» квалификационная коллегия судей Кемеровской области объявляет об открытии вакантной должности:

– двух судей Центрального районного суда г. Кемерово Кемеровской области;

– судьи Ленинского районного суда г. Кемерово Кемеровской области;

– судьи Междуреченского городского суда Кемеровской области;

– мирового судьи судебного участка № 4 Междуреченского городского судебного района Кемеровской области;

– мирового судьи судебного участка № 5 Рудничного городского района г. Кемерово Кемеровской области;

– судьи Гурьевского городского суда Кемеровской области.

Заявления и документы, перечисленные

в пункте 6 статьи 5 вышеизданного Закона, принимаются от претендентов на указанную вакантную должность с понедельника по четверг с 9.00 до 17.00, в пятницу – с 9.00 до 14.30 по адресу: 650010, г. Кемерово, ул. Красноармейская, 41, каб. № 208 (Управление Судебного департамента в Кемеровской области), с 22.04.2016 года по 11.04.2016 года.

Рассмотрение заявлений, поступивших от претендентов на должности судей, состоится 26 мая 2016 года в 10.00 по адресу: г. Кемерово, ул. Н. Островского, 12а, каб. № 410 (здание гражданской коллегии Кемеровского областного суда).

Последний день приема документов 11 апреля 2016 года до 17.00. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

Председатель квалификационной коллегии судей Кемеровской области Т.В. Шагарова.

БОЙЧУК

Владимир Матвеевич

На 84-м году жизни ушел от нас почетный гражданин Кемеровской области, почетный шахтер Бойчук Владимир Матвеевич.

В.М.Бойчук родился 7 апреля 1932 года в городе Березовский. После окончания школы служил в рядах Советской армии, в войсках ПВО.

В 1957 году окончил Киевский горный институт. Вся его трудовая деятельность неразрывно связана с Кузбассом. 25 лет трудового стажа отдан угольной отрасли, он прошел путь от бригадира подземных проходчиков до бойца угольной администрации. Был организатором рекордных проходок горных выработок на шахтах «Имени С.М. Кирова», «Польсаевская», «Комсомолец», «Крапивинская». Под его руководством на шахте «Крапивинская» было проведено обновление горной техники и внедрена новая технология добычи угля.

В 1982 году вышел на заслуженный отдых. В 1991-м организовал крестьянское (Фермерское) хозяйство «Воля». Здесь он создал мощную производственную базу, открыл торговые предприятия по продаже сельскохозяйственной продукции. Хозяйство стало основным поставщиком колбасных, хлебопекарных изделий для жителей Крапивинского района, городов Кемерово, Белово, Ленинск-Кузнецкий. На потребительский рынок стала поступать качественная мясная продукция.

В 2006 году Владимир Матвеевич возглавил торговый центр в поселке Зеленогорский.

Многолетний плодотворный труд В.М.Бойчука отмечен государственными и областными наградами и званиями. В их числе знак «Шахтерская слава» трех степеней, «Золотой знак «Кузбасс», золотой знак «Шахтерская доблесть», медали «Ветеран труда», «За особый вклад в развитие Кузбасса» III и II степени, «60 лет Кемеровской области». Владимир Матвеевич Бойчук – почетный шахтер, почетный гражданин Кемеровской области.

Владимир Матвеевич был талантливым организатором, крепким хозяйственником, незаурядной личностью. Память о нем навсегда останется в сердцах людей, близко знавших его и работавших с ним.

Выражаем слова глубокого соболезнования родным и близким Владимира Матвеевича Бойчука.

А.Г. Тулеев, Е.В. Косяненко, И.В. Колесников, О.В. Маршалко, М.А. Макин, Е.С. Бухман, А.В. Данильченко, А.А. Зеленин, А.В. Иванов, Д.В. Исламов, Е.Б. Кутыкина, А.А. Лазарев, Е.А. Пахомова, А.С. Сергеев, И.В. Середюк, Д.Е. Фролов, В.К. Цой, Т.Х. Быков, Т.В. Греня, М.И. Найдов.

Кузбасс